
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 112 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 22 BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA - 2021-2024. 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Asaf Pereira Sobrinho 

,Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Tania 

Mendes da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: A secretária de saúde do município de 

São Pedro dos Crentes esteve presente e na oportunidade falou da importância do trabalho 

prestado pela vigilância epidemiológica, esclareceu as ações realizadas pela a equipe no 

combate as endemias e pediu ajuda do parlamento para criação de leis mais rígidas referente 

a limpeza dos lotes urbanos e estabelecimentos que são de responsabilidade dos proprietários 

com aplicações de multas caso as mesmas não forem seguidas, se colocou à disposição da 

sociedade para o esclarecimentos de qualquer dúvida referente ao trabalho prestado pela 

secretaria. O vereador Asaf Pereira Sobrinho falou da importância do t çabajho prestado pela a 
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respaldem os agentes no momento das fiscalizações e colocou o plenário a disposição da 

secretaria de saúde. O presidente Flavio Cirqueira do Vale agradeceu a secretaria de saúde pela 

participação e P':las informações que foram trazidas ao plenário e colocou essa casa de leis a 

disposição da sociedade e do poder executivo para estarem sempre buscando o melhor para a 

nossa cidade, e justificou a ausência do Vereador José Carmo Costa. E a seguinte Ordem do Dia: 

PROJETO DE LEI N2 006/2023. Autoria poder executivo. INDICAÇÃO N2 023/2023. Autoria 

vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO N2 024/2023; Autoria vereador Flavio 

do Cirqueira do Vale. INDICAÇÃO N2 025/2023. Autoria vereador Flavio do Cirqueira do Vale. 
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INDICAÇÃO N2 026/2023. Autoria vereadora lolanda Muniz da Silva. INDICAÇÃO N2 027 /2023. 

Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 

acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 

declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 

todos, parabenizou os colegas pelas indicações e o executivo pelo projeto que cria a secretaria 

de cultura e turismo, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade aproveitou o momento 

para pedir ao executivo que olhe com bons olhos as indicações feitas pela casa de lei pois são 

de interesse da sociedade, agradeceu a Deus e desejou uma semana de paz a todos. O vereador, 

Asaf Pereira Sobrinho, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham 

pelas redes sociais, agradeceu ao governador Carlos Brandao e ao prefeito Romulo pela 

recuperação da MA 138, onde já se pode observar a melhor trafegabilidade dos usuários dessa 

importante estrada, ressaltou a importância da união do atual parlamento e do governo do 

estado com o nosso executivo e disse acreditar que é dessa forma que será mais fácil buscar 

grandes melhorias para o nosso município, parabenizou os colegas pelas matérias apresentadas 

e agradeceu pelo apoio, desejou a todos uma boa semana. O vereador Geilson de Sousa Pinto, 

cumprimentou a todos os presentes e todos que nos acompanham pelas redes sociais, 

parabenizou o prefeito pela a organização do campeonato intermunicipal que aconteceu em 

nossa cidade parabenizou as egui es da Juventus e ltuano péla rande final ond'e a Juventus 
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saiu vitoriosa, agradeceu ao prefeito pela melhoria da estrada que dá acesso ao povoado mato 

verde e pediu para que seja dada a continuação da melhoria dessa estrada pois foi feita só até 

a casa do senhor Orlando, parabenizou os colegas pelas indicações e ressaltou a importância 

do trabalho dos vereadores, desejou uma ótima semana e deixou um abraço a todos. O 

vereador Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes na sessão, agradeceu 

a Deus por estar participando de mais uma sessão, parabenizou os colegas por suas indicações 

e pelo desempenho de cada um , parabenizou o prefeito pelas obras que estão sendo feitas e 

mencionou que o desenvolvimento de nossa cidade não para e está cada dia mais pujante 

graças ao empenho do nosso gestor, parabenizou o executivo pela criação da secretaria de 
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cultura e turismo frisou a importância de divulgar nossas belezas para o restante do mundo, 

continuou sua oratória falando da importância do trabalho realizado por esse parlamento onde 

os integrantes que a ele pertencem não medem esforços para buscar melhorias para a nossa 

sociedade, desejou a todos os colegas sucesso e finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todos os presentes e a todos que 

nos acompanham pelas redes sociais, agradeceu ao prefeito pelas obras no Setor Bonfim onde 

no momento esta sendo iniciado os calçamentos das ruas, falou da importância dessas 

melhorias na vida da população e mencionou que com isso o executivo poderá dar empregos 

novos e fazer a economia municipal melhorar, agradeceu ao prefeito pelas melhorias na malha 

viária de nosso município, se colocou à disposição do executivo e da sociedade para efetuar os 
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trabalhos necessários pediu um pouco de paciência pois são muitos os pedidos e que chegam 
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porem estão sendo atendidos no tempo correto, parabenizou os colegas pelas indicações e pelo 

trabalho prestado ao nosso município. A vereadora Tânia Mendes da Silva, cumprimentou a 
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todos presentes, agradeceu aos colegas vereadores pelas"indkações e falou da importância de 

cada pediu para que o executivo possa estar realizando cada uma, agradeceu ao prefeito pelo 

projeto que criou a secretaria de cultura e turismo pois assim poderá se criar mais postos de 

emprego em nossa cidade, agradeceu tamb'ém pela melhoria da ruas do Setor Bonfim, 

parabenizou a organização do campeonato intermunicipal de futebol que aconteceu em nossa 
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cidade onde teve a equi e da Juventus como camP.eã e"Qediú uma semana ele paz a todos A 
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vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura 

de um versículo bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade e parabenizou os vereadores 

pelas indicações apresentadas e agradeceu pela a aprovação de sua indicação e pediu para que 

o executivo venha a olhar com bons olhos a cada uma, parabenizou a gestão do município pela 

organização das secretarias de saúde ,educação e esporte, parabenizou a equipe vencedora do 

campeonato intermunicipal que aconteceu em nossa cidade, pediu para que a sociedade possa 

estar contribuindo com a secretaria de saúde em relação aos cuidados de nossos imóveis 

urbanos assim facilitando o serviço da equipe de vigilância sanitária, agradeceu ao prefeito 

pelas recuperações das estradas de nosso município, convidou todas as mães para a festa que 
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será realizada no auditórios da igreja Assembleia de Deus COMADESMA e finalizou suas 

palavras desejando uma semana de paz e bênçãos. O presidente Flávio Cirqueira do Vale 

agradeceu a todos os presentes aos colegas por suas indicações, falou da união do nosso 

legislativo com a sociedade e frisou a importância dos trabalhos prestados por essa casa onde 

todos estão em buscas de melhorias para a nossa comunidade, agradeceu ao prefeito pelo o 

esforço e trabalho prestado a frente do executivo municipal, parabenizou a equipe da Juventus 

que foi vencedora do campeonato intermunicipal e colocou os legislativo a disposição de todos 

. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia trinta de 

maio de dois mil e vinte e três (30/05/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 

superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, lolanda ~uniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione 

Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho 

e Tania Mendes da Silva. 
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